

上海市著名商标·全国青年文明号·上海市文明单位

建筑装饰装修设计施工壹级资质·上海市名牌



聚通装潢 质量好更快乐

——初中高级施工人数占行业46.2%，施工龙头名副其实

装潢好不好，质量是关键；消费者考量装潢公司的标准很多，质量却是亘古不变的重中之重。聚通每年的业务量在飞速增长，保维修量却一直原地踏步，甚至还有减少的趋势。用聚通人的一句话来说，聚通质量好源于“不必要”的坚持。

聚通装潢 值得信赖的装饰服务商

800-988-1893 (固定电话)
400-888-1893 (手机用户)
www.jt111.com (官方网址)



聚通装潢遍布全市23家直营网点，给待装潢市民送上品质如一的优质服务。



聚通质检人员在施工现场对自己人“吹毛求疵”



聚通专利发明：多接口防溢排水技术，专利号：201020116902.9 (实用新型)



聚通专利发明：地板龙骨铺设工艺，专利号：ZL201010112424.9 (发明)



聚通好工艺来自外人看来“不必要的”坚持。

认识金鲁班

装修工程“被发包”就意味着：装修资金被抽头，材料缩水，以次充好，施工技术没保障，质量堪忧。那聚通金鲁班的承诺是如何兑现的呢？

首先，所有金鲁班的施工人员都以老带新这种模式进入聚通；在聚通，每个施工人员都有自己的档案，由公司统一安排施工任务。

其次，金鲁班拥有自己的施工人员培训基地，每年都会花费大成本，定期对各工种人员进行左转向的施工培训，把行业内先进的施工工艺在每个聚通工地实施。

“资金不被抽头，工人很有归属感，施工人员技能与时俱进”，消费者的新家交给这样的“金鲁班”团队，快乐装潢可以轻松实现。

施工好质量 聚通金鲁班

——坚持一级施工“绝不发包”

综述 许佳臻 文 薛亮

聚通施工人员唐信华等人(镶贴工)，取得了上海家庭装潢行业镶贴工第一名，第二届全国建筑职业技能大赛二等奖(上海装饰业仅此一名)的好成绩；第三届上海市建筑业技能竞赛中，上海家装龙头企业聚通装潢在大赛设定的精细木工和镶贴工比赛中取得了骄人战绩。聚通装潢获得高级木工人数，占整个家装1000多家企业总数的39%；获得高级镶贴工人数，占全部高级镶贴工28%，截至今日，聚通初中

高级工人数已达行业46.2%，这样的行业水准在整个家装行业内可以说是遥遥领先的。

为什么这么多的人才出自于聚通装潢平台？因为聚通一级施工管理不发包。在聚通没有包工头，不存在任何形式的盘剥拖欠工钱现象。工人出来打工为的就是赚取劳动所得，在聚通这样良好的平台上，完全没有后顾之忧，干起活来自然更尽心尽力，多出行业尖子也就不足为奇。

通过培训交流的方式，聚通质检中心在巡检工地中不断研发出各项

先进适用的施工工艺，如：“无垫片地板铺设工艺”、“浴缸安装三面砌墙防渗水工艺”、“防止厨房水槽排水渗水工艺”等，深受消费者好评。同样是做，聚通愿意多花一点心思，多攻克一些技术难关，在发包操作的公司里工程都发包出去了，还有什么培训可言。

在市场竞争日益严峻，市场规模逐年提高的今天，出发点不是维护好消费者利益的经营，想必是很难长久维持下去的。聚通装潢真心实意地为消费者考虑，是要长远发展的坚实基础。

聚通潜心研发 市民受益匪浅 特色工艺有特色

什么是聚通特色工艺？特色工艺是怎样产生的？使用特色工艺有什么好处？回答自然不是三言两语就能说得明白的，只能说，聚通研发特色工艺的宗旨是为了提高施工质量，提供更优质的服务。“愿意花心思在我们消费者身上，我们感受到的不仅是一次甲方乙方的装潢买卖，还有很多的细节感动在过程中，享受到的是更人性化的服务。当初选择聚通这家公司，没错。”这位消费者所提到的人性化服务便是聚通深受喜爱的几大特色工艺：聚通的特色工艺有很多，聚通每年花人力物力研发新工艺，目的是提高施工水准，从而为消费者提供更优质的服务，长此以往坚持不懈。

装潢烦恼 聚通搞定

聚通让新家装潢不仅漂亮，更固若金汤

为了让消费者住得更安心，更安全，聚通特色工艺远不止如此，欢迎前往聚通各直营网点或专场现场了解更多。



聚通为你解决：使用三面砌墙工艺既防止了水沿墙面渗透到浴缸下面，又使浴缸固定牢固。



聚通为你解决：地板格栅采用无垫片施工工艺，克服由木质地板格栅物理特性产生的响声。



聚通为你解决：石膏板吊顶与结构梁在同一平面时石膏板覆盖结构梁，减少接缝与开裂。



聚通为你解决：排水管增加固定支架，有效防止排水管接口松动造成的漏水现象。



聚通为你解决：墙面阳角在施工前，先用强力金属护角纸带固定在阳角上，再批腻子。



聚通为你解决：墙面砖采用新材料粘合剂铺贴法，粘结度大大高于水泥+胶水。

聚通行使龙头企业职责 带领行业走上规范道路 所有工人培训上岗 持证上岗

聚通，从成立至今，17年的历史，见证了装潢行业的起起落落，无论行业内如何变化，有一点，聚通始终坚持，那就是“一级施工，绝不发包”，这样一种坚持，建立在聚通完善的一线施工人员管理体系之上。

新工人初进公司，通过理论考核后，有老师傅带理一个项目，了解聚通的施工工艺、验收流程后，方可获得上岗证，方可独立操作。

每个月，各工种的施工人员都会获得一次培训机会，培训课上，质检部门的老师，会给工人师傅们讲解当月工地检查的情况，指正其中的问题，提供解决方案，培训课上不定期的推出优化的工艺操作方法，对工人师傅的努力做出肯定，对获得客户表扬的予以嘉奖，让一线的施工人员获得应有的尊重。

在聚通，施工人员是完成设计作品的重要环节，所以，他们会安心的为我们的客户提供服务，我们通过工人师傅，传递真诚服务的理念，让我们的客户享受快乐装潢。

2011年，“金鲁班”施工管理体系的建立，意味着聚通再次提升的服务理念，聚通建立的是客户可以完全信赖的金牌“鲁家军”。

LIVE 2012
快乐装潢 推广展
8月11-12日
(上海)国际会议中心
浦东滨江大道2727号

800-988-1893 (固定电话)
400-888-1893 (手机用户)
www.jt111.com (官方网址)